


# List of Signatures

Page 1/1

 **Protokoll\_Forbundsstyremøte 323\_030523.pdf**

Name	Method	Signed at
Roland, Pål Christian	BANKID_MOBILE	2023-05-15 15:49 GMT+02
Bye, Heidi E	BANKID	2023-05-15 12:56 GMT+02
Faaberg, Brita	BANKID	2023-05-15 12:47 GMT+02
Zimmermann, Arnt	BANKID_MOBILE	2023-05-15 11:20 GMT+02
Hansen, Ole Stian	BANKID_MOBILE	2023-05-15 11:19 GMT+02
Corneliussen, Trine Lise	BANKID_MOBILE	2023-05-21 11:30 GMT+02
Arnesen, Kari Brekke	BANKID	2023-05-16 15:26 GMT+02
Andersen, Trygve	BANKID	2023-05-15 22:42 GMT+02



This file is sealed with a digital signature. The seal is a guarantee for the authenticity of the document.

External reference: 2BE32550D4C54F308FB262F8B83BE319

# Forbundsstyremøte 3/23

ons. 03 mai 2023, 15.30 - 17.30

Teams

## Deltakere

### Styremedlemmer

Trygve Andersen, Pål Christian Roland, Kari Brekke Arnesen, Heidi E Bye, Brita Faaberg, Ole-Stian Hansen, Arnt Zimmermann, Trine Corneliussen

### Fra administrasjonen:

Britt Inger Skaanes

Pål Christian Roland deltok på sakene 27 - 31. Thyra Kirknes deltok på sakene 28 - 31.

## Møteprotokoll

### FS-23/27

#### Godkjenning av innkalling og saksliste

##### Vedtak:

Innkalling og saksliste ble godkjent

### Beslutning

Trygve Andersen

### FS-23/28

#### Protokoller

Forslag til protokoll fra styremøte 22. - 23. mars ble gjennomgått i møtet.

##### Vedtak:

Protokoll fra styremøtet 22. - 23. mars ble godkjent, sendes styret for signering og deles etter det med organisasjonen.

### Beslutning

Trygve Andersen

### FS-23/29

#### Generalsekretærs aktivitetsrapport

Generalsekretær orienterte muntlig om aktuelle saker de siste ukene og om bemannings situasjonen på kontoret.

##### Vedtak:

Forbundsstyret tok orienteringen til etterretning

### Orientering

Britt Inger Skaanes

### FS-23/30

#### Landsmøtet - status og fordeling av saker

Styret ble orientert om status på landsmøteforberedelsene. Sakspapirene er ferdig trykket og sendt i posten, noen har allerede mottatt papirene. Sakspapirene er også delt digitalt.

Styret diskuterte videre hvem som skal presentere de ulike sakene under landsmøtet, hvem de ønsker å forespørre om å sitte i komité for uttalelser, komité for vedlektler og arbeidsprogram, samt være protokollunderskrivere.

##### Vedtak:

Forbundsstyret ber administrasjonen kontakte foreslåtte kandidater til utvalg, komiteer og protokollunderskrivere. Dersom noen av disse skulle takke nei, kan nye kandidater avklares med forbundsleder.

### Beslutning

Trygve Andersen



This file is sealed with a digital signature.  
The seal is a guarantee for the authenticity  
of the document.

Document ID:  
2BE32550D4C54F308FB262F8B83BE319

## FS-23/31 Uttalelser

Beslutning  
Thyra Kirknes

Målet med denne saken er å få vedtatt tema for landsmøteuttalelse(r). Det har tidligere vært diskutert flere mulige tema:

- ParkinsonNet
- Pårørende
- Rehabilitering
- Sykehjem
- Hjemehelse og frivillighet (Hjemehelsefrivillighet). Ref. avslag fra Helsedirektoratet på midler

Administrasjonen anbefalte at man landet på to tema, ParkinsonNet og Pårørende, som begge er i tråd med hovedsatsingene i forbundsstyrets forslag til nytt arbeidsprogram for perioden 2023-2025. Styret diskuterte og ga innspill til landsmøteuttalelser.

### Vedtak:

Forbundsstyret ber administrasjonen ferdigstille to forslag til uttalelser med tema ParkinsonNet og pårørende. Forslag til uttalelser sendes delegatene i forkant av landsmøtet.

## FS-23/32 Troms og Finnmark organisering

Beslutning  
Amt Zimmermann

Styret ble sist møte orientert muntlig om situasjonen i Troms og Finnmark. Nå trenger vi et formelt vedtak. I vedtak fra styremøte i Troms og Finnmark fra 18. februar 2023 står det:

*Troms og Finnmark Parkinsonforening (fylkesforening) ønsker å gå tilbake til gammel organisering med to fylkesforeninger, en for Troms og en for Finnmark.*

*Ny organisering vil da være slik:*

*Troms Parkinsonforening (fylkesforening med base i Tromsø)*

*- Harstad og omland Parkinsonforening (lokalforening)*

*Finnmark Parkinsonforening (fylkesforening)*

*Ønsket om splitting forutsetter at forbundet sentralt tar ekstra ansvar for oppfølgingen og oppbyggingen av virksomheten i Finnmark.*

### Vedtak:

Forbundsstyret godkjenner at Troms og Finnmark Parkinsonforening (fylkesforening), går tilbake til gammel organisering med to fylkesforeninger, en for Troms og en for Finnmark.

Ny organisering vil da være slik:

- Troms Parkinsonforening (fylkesforening med base i Tromsø)
  - Harstad og omland Parkinsonforening (lokalforening)
- Finnmark Parkinsonforening (fylkesforening)

Forbundsstyret ønsker å følge opp og støtte oppbyggingen av virksomheten i Finnmark.

## FS-23/33 Avslag på søknad til Helsedirektoratet

Orientering  
Britt Inger Skaanes

Forbundet har fått avslag på søknad om prosjektmidler fra Helsedirektoratet.

### Vedtak:

Forbundsstyret tar orienteringen om avslag på prosjektmidler fra Helsedirektoratet til etterretning og ber administrasjonen følge opp med politisk påvirkningsarbeid.

## FS-23/34 Eventuelt

Orientering  
Britt Inger Skaanes

Forbundskontoret vil holde stengt inneklemmt dag fredag 19. mai 2023.

I høst organiserte forbundet seg i Virke på arbeidsgiversiden (se sak 52/22). Nå har ansatte organisert seg i Handel og Kontor på arbeidstakersiden. Dette vil framover arbeides med å få på plass en tariffavtale.



This file is sealed with a digital signature.  
The seal is a guarantee for the authenticity  
of the document.

Document ID:  
2BE32550D4C54F308FB262F8B83BE319



This file is sealed with a digital signature.  
The seal is a guarantee for the authenticity  
of the document.

Document ID:  
2BE32550D4C54F308FB262F8B83BE319